

Вот и завершился конкурс "Малыш во время еды", который проходил в группе "Наши любимые дочки и сыночки" посвященный 1 июня - дню защите детей с 24 по 30 мая совместно с нашим каналом НЕНАТВ. Всего в конкурсе приняло участие 35

фотографий. В конкурсе участвовали не только жители города Котласа. Конкурс нашел отклик среди пользователей

vkontakte, поэтому голосовали друзья, друзья друзей, просто знакомые! В нашей группе такой большой конкурс

проводился впервые. Если судить по активности участников, то конечно можно его сделать традиционным. Ну что ж,

подумаем. Все желающие могли проголосовать за понравившегося малыша в течение 6 дней, отдать свой "плюсик". Выбор

победителей должен был происходить при помощи свободного голосования, но спонсоры конкурса были не согласны с тем,

как прошло свободное голосование и посоветовавшись, мы решили так: все участницы по итогам свободного голосования

получают поощрительный приз.

Итак победителем в конкурсе «малыш во время еды» становится сыночек Елены Михайлова. И получает спецприз от

Директора компании Орифлэйм Крумина Александра.

А так же все кто участвовал получают поощрительные призы!!!

От всей души поздравляем вас с Международным днем защиты детей!

Этот праздник – напоминание всем нам о необходимости соблюдать права ребенка, защищать его интересы. В этот день

мы, взрослые, должны еще раз осознать ту ответственность за судьбы детей, которая на нас лежит. Наполнять жизнь

ребят радостью, охранять их покой, создавать условия для духовного и физического роста – вот наша главная

задача. Дети - всегда были и остаются наибольшей ценностью. Это главное, что у нас есть. И наш долг – сделать так,

чтобы через всю свою жизнь они пронесли самые добрые и светлые воспоминания о детстве.

В этот праздничный день жееем всем ребятам крепкого здоровья, исполнения желаний, отличного отдыха во время летних

каникул, ярких открытий! Будьте счастливы!

Отдельное спасибо спонсору нашего конкурса:

Директору компании Орифлэйм Крумину Александру.

Вот и завершился фотоконкурс "Мой малыш кушает" , который проходил в группе ["Наши любимые дочки и сыночки"](#)

. Конкурс был приурочен к 1 июня- Дню защиты детей и проводился с 24 по 30 мая совместно с нашим каналом НЕНАТВ. Всего в конкурсе приняло участие 35 фотографий.





[СМОТРЕТЬ ВСЕ ФОТО КОНКУРСА](#)